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一学期が終了しました。 
 お陰様で、本日をもって一学期が終了しました。授業日数４５日の短い学期でした。例年、一学期は

新入生も含め全学級が新しい編成となり、約四ヶ月を掛けて友達との関係を築きながら学級を創ってい

く重要な時期ですが、今年度は二ヶ月という短い時間の中で、生徒達がよく頑張ってくれました。手洗

いの徹底とマスク着用という新しい生活のルールもよく守られ、風邪等の体調不良による欠席は全学年

とも少なかったです。各御家庭でもご協力をいただき、ありがとうございました。 

明日から８月２３日までは夏休みとなります。短い期間ですが、市内中学校の運動部を中心とした三

年生参加の市内大会もあります。一人ひとりが今年の夏だからこそ「できること」を探してほしいと思

います。それぞれがこの夏を元気に過ごし、また全員で二学期を迎えられることを願っています。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

令和２年度 昭島市立学校の宿泊行事について 
年度当初から新型コロナウイルスへの対応は、学校生活を進める上で様々な影響を及ぼしてきまし

た。学校では行事等の中止や延期、規模の縮小、実施形態の変更等の対応を図りながら日々の教育活動

を進めてきました。 

そのような中で、本日、昭島市教育委員会から、今年度の学校で実施する宿泊を伴う行事をすべて中

止する旨の通知がありました。ここで中止を判断した理由は「東京都が新型コロナウイルス感染症警戒

レベルを最も深刻なレベルに上げたこと」「全国各地で感染者数が増大していること」「（宿泊行事を

実施した際の）生徒及び引率する教員への安全が十分に確保できる状況ではないこと」の３点が挙げら

れています。この通知を受けて、本校では、第３学年修学旅行、第１学年スキー移動教室、１組宿泊学

習を中止することと致します。ご理解くださいますよう、お願いいたします。なお、第一学年スキー移

動教室は令和３年度に延期し二年生で実施し、一組宿泊学習は、９月に日帰りの形で実施します。 

今後、修学旅行については、保護者の皆様に積み立てていただいていた旅行費用は２学期以降にお返

しします。旅行のキャンセル料は昭島市が負担する方向です。また、第１学年スキー移動教室の積み立

て費用については、来年度の実施に向けて旅行取扱業者で預からせていただくことになりますが、返金

を希望される場合は学校までご一報ください。 

 学校における宿泊行事は普段と異なる環境での生活体験を通して互いの関係を深めたり、現地の文化

に親しんだりすることなど意義の大きなものであり、何よりも生徒たちが時間をかけて準備し、楽しみ

にしているものです。学校においても他地区での中止の報を聞きながら、準備を進めてきました。特

に、３年生は分散登校が始まった当初から修学旅行の事前学習を始め、生活のルールの検討や見学コー

スづくりを積み重ねてきました。この段階での中止は本当に心苦しく、三年生の皆さんには申し訳ない

気持ちで一杯です。今後、第３学期の高等学校等の入学者選抜の日程を見ながら、修学旅行の代替えと

なる日帰りの校外学習を検討していきます。 
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○更生保護女性会から課題図書が寄贈されました○ 
 毎年、更生保護所女性会からその年の課題図書を寄贈していただいて

います。今年は、中学 2年生の保育園での職場体験を描いた『天使の 

にもつ』（いうみく著 童心社発行）、アフガニスタンを舞台とした 

『11番目の取引』（A・ホリングスワース著 すずき出版発行）、高校生が被爆体験者に話を聞き、そ

れを絵に描いて次の時代に伝えようとする取組をつづった『平和のバトン』（弓狩匡純著 くもん出

版）を 3冊ずつご寄贈いただきました。学校図書館に開架しています。ぜひ手に取ってください。 

○第１回１組進路講演会○ 
 ７月６日（月）、１組では東京都立青峰学園から講師の先生をお迎えして、生徒と保護者向けの進路

講演会を開きました。当日は相談支援部・特別支援教育コーディネーターの川瀬佐織先生に、講演に加

えて生徒や保護者からの質問に答えていただくインタビュー形式でお話しいただきました。 

○一組体育祭○ 
 7月 13日（月）、「One Team」をスローガンとした１組体育祭が開催されました。生徒は赤、青、

黄の 3チームに分かれて 50ｍ走や障害物競走など各種目に頑張り、汗を流しました。後半は体育館で

学年ごとのダンス発表などを行い、応援においでの保護者の皆様も楽しんでいただけました。 

 

○上級学校ガイダンス○ 
 7月 13日（月）、3年生と保護者の方を対象とした第１回目の上級学校ガ

イダンスが開かれました。第１回は近隣の都立高等学校 3校、私立高等学校

2校をお迎えし、高等学校の種類や、カリキュラム、進路実績、高校の選び

方、受験勉強の進め方などについてお話しいただきました。第 2回は 9月 14

日（月）に開催されます。生徒の皆さんは、ぜひ、じっくり考えて進路希望を決定してくださいね。 

○森の歌会○ 
 7月 17日（金）、1組では、シンガーソングライター

の山田証さんをお迎えしました。最初は教室でスライド

と歌を楽しみ、雨が止んでからは昭和公園に場所を移し

て、フィールドワークと音楽の一体となった魅力を味わ

いました。ヒマラヤ杉の下に寝転んで耳を澄ますと聞こ

えてくる音を楽しんだり、樹木のクイズを解いたり、森林の豊かさを学んだひと時となりました。 

 

盛夏の昭和中 à la carte 

ご寄贈いただいた課題図書 

工夫された振り付けです ダンスの感想をインタビュー ３年のキレッキレのダンス ダイナミックにゴール！ 

保護者の皆様へ 児童対応電話と学校閉庁日のご案内 

夏季休業中の電話対応は、１８時３０分から翌７時３０分の間は音声メッセージ対応となります。携帯電話での

対応も同様の対応となります。また８月９日（日）～１３日（木）は学校閉庁日てす。この間は原則として教職員

も学校管理員も出勤せず、部活動等の学校の取組もありません。また土・日曜と同様に終日音声メッセージ対応と

なります。どうぞご了承ください。 


